State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 22-444

Judge:

Complainant:

ORDER
July 5, 2023

The complainant alleged improper rulings by a superior court commissioner
hearing a family case.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission reviewed all relevant available information and concluded
there was not clear and convincing evidence of ethical misconduct in this matter.

The complaint is therefore dismissed pursuant to Commission Rules 16(a) and
23(a).

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on July 5, 2023.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Name: Judge’s Name:

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own
words what you believe the judge did that constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional
pages may be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side
of the paper only, and keep a copy of the complaint for your records.

The judge mentioned in this complaint first hearing was in | attended this hearing only
months after the hearing in . The hearina was before the Honorable I
was back and fourth within this courtroom with jue to the opposing party attornev i

, and her client ignored and tried to distract from what was discussed in in
front of ) and this went on for about appox. months and during that time | continue to
provide my statements without informing this court about the sexual assult that happened to me due to
avoiding the opposing counsel trying to take back to other case to prep her other client. | explained to
Honroable why it took so long for me to come fourth in my filings but again in it was
stated the calculations needed to be adjusted due to the years mom volunteer to not assist father while
kids was living only with day for those years and the fact dad had also been coming out of pocket several
more years when mother was suppose to by court order fund the kids parenting time with father. After the
opposing attorney for both cases withdrew leaving in statements that allege potential fraud the two
mothers in each case begain providing false information into court to empower each case and upheld by
the judaes without clear reasoning on why fact and findings should be the onlv use in these cases. Judge

in Oct! finally set the case to the assisgned Judge | and still to date awaiting

for a true fair hearing and someone to truly show this process is in the best interest of the children. | have
been placed on numerous prudges even though so many clerical errors have been placed in writing and
actual fact and finding ignored. This happen to me and it also make me wonder how many other cases
throughout this state let along throughout the courts States. | have been wrongly acussed,
incarenrated and charged alongg with discriminated.





